
M§w®$i!s za polovično 
volnlo v Harlhor. 

Polovična vožnja velja od 4. do 12. 
septembra, vsakdo pa mora biti dne 8. 
septembra v Mariboru, pripelje se lah
ko z vsakim vlakom od 4. do 8. septem
bra in odpelje se lahko z vsakim vla
kom od 8. do 12. septembra. Pazite na 
sledeč:, navodila: 

1. Na domači postaji kupi celo karto 
za Maribor. Poleg te karte mora isto
časno kupiti legitimacijo za 5 Din, ker 
gre na proslavo »Maribora«. (Nekateri 
so naročali te legitimacije pri Priprav
ljalnem odboru. Tem in vsem javimo, 
da so sedaj novi predpisi in sicer želez
nica sama prodaja legitimacije po 5 D. 
Mi jih zato ne moremo nikomur posla
ti, bomo le posredovali, da jih bodo po
staje imele zadostno število na razno



lago.) Legitimacijo mora postaja žigo
sati. 

2. Na to legitimacijo, ki jo jo kupil za 
5 Din, se podpiše. 

3. V Mariboru ne sme niti legitima
cije niti vozne karte oddati, ker se z 
njo zastonj domov pelje. 

4. V Mariboru si mora na to železnir 
ško legitimacijo oskrbeti potrdilo, d a 

se je udeležil prireditve »Maribora«. 
Te potrdilo se bo proti plačilu 2 Din da
jplo: Med tednom v prodajalnah Tis
karne sv. Cirila, Koroška cesta 5 ter 
Aleksandrova cesta 6, Na dan 8. sept. 
pa: od 12. do 2. ure popoldne ob lepem 
vremenu kar na Slomškovem trgu, ob 
slabem vremenu v obeh prodajalnah 
Tiskarne sv. Cirila Koroška cesta 5 ter 
Aleksandrova cesta 6. Od 2. ure dalje 
do odhoda zadnjih vlakov: za glavni 
kolodvor v pisarni »Putnik«, za koro
ški kolodvor pri gostilni »Koroški kolo
dvor«. 

5. To železniško legitimacijo mora 
dati vsak tudi v Mariboru žigosati od 
železnice, preden se pelje nazaj. Želez
niška uprava nam je obljubila, da bo 
šla v tem oziru na roko. 

Ker so ti predpisi novi in manj zna
ni, zato prosimo čč. gg. duhovnike, da 
jih ljudem točno razjasnijo. Pošljite 
nam kolikor mogoče točne prijave. Se
veda se sme voziti tudi tak, ki se ni pri
javil, toda zaradi reda, da lahko naro
ffiSZO dovolj železniških voz in organi
ziramo železniški promet pravočasno, 
pošljite ikar možno točno prijavo! Tudi 
iz onih krajev, kjei se polovična vožnja 
ne izplača. »Maribor.« 

Na železniški direkciji smo dobili zagotovilo, 
'da bodo vse postaje imele v zalogi dovolj ru

menih izkaznic, razen postajališč, ki teh izkaz

nic ne vodijo. Potnik, ki vstopi v vlak na 
postajališču, si mora nabaviti rumeno izkaz

nico na prvi prihodnji postaji Na podlagi te

ga obvestila prosimo vse gg. župnike, kateri 
so ali bodo prijavili vstop udeležencev na po

stajališčih, da določijo za vse reditelja, ki bo 
na prvi prihodnji postaji kupil rumene legi

timacije po 5 Din. Lahko jih pa oskrbite tudi 
prejšnji dan, zato se razgovorite o tem na 
svoji domači postaji čimprej e in uredite za 
ljudi, da bodo te rumene legitimacije res do

bili. Postajališča so sledeča: OrehovavasSliv

nicn, Radeče pri Zidanem mostu, Laka pri Zi

danem mostu, Petrovče, Paska vas, Pesje, Se

lo, Paka, Slovenjgradec mesto, Stranje, Spod

nje Laže, Zbelovo, Draža vas, Gabrole, Ralana 
vas, Limbuš, Trbonje, Guštanj, Holmec, Cir

kovce, llajdina, Oduševci, Velika Nedelja, Pu

šenci, Pavlovci, Žerovinci, Ljutomer postaja

lišče, Dokležovje, Starifovci, HrastjeMota. Za 
vse torej, ki vstopijo na teli postajah, velja 
gornje navodilo, na vseh drugih" postajah pa 
se bodo skupno z voBovnico dobile tudi legi

timacije. 


